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Sf(n,(1y)) =C(n)-{1+2+3+...... (y-1)+y[n-2(y-1)]+(y-1)+...... +3+2+1}
=C(n)-y(n-y+1)
=C(n)-n-(ny-y* +y-n)
=C(n)-n-{n(y-1)-y(y-1)}
=C(n)-n-(n-y)(y-1)
9



(2) BIFIZEARAEERG el vl (kLy-1)-(xy) 28
[A. B7orir]

PR A L B (x-1y-1) R (x,y) Z S EUE IRV E dv > 7212
RE n AFREVER T > FBEETEEFERG - 40 MEFTR

b . 4 x4 g 5§ ExB

B S O QY
8 20 41 39 T3 69
- | ;- %

B

&3
Tx7 Bx8 : : ; i
133 28 1{ 124 196 180 186 184
@)D e S
118 112 | 110 178 170 | 166
1 \\‘ \\. ' 20 T %
103 | 100 158 | 152
o6 144

<MT—>1F n=3,4,5,6,7,8 {£(1,1)—>(2,2) H#Z=E dv 4355 3,6,9,
12,1518 (o k@ () BEFTR) > HEFREES
NFE 3 EERMG o ICBIZILEE dv E B2 fIAE
3 M FRLAATSH BRI (E=(n-2)3

<M Z>1F n=5,6,7,8 1£(1,2)—>(2,3) HEE A 8,12,16,20 »
v @) ST - ABFREES A4
S IR IIE B(n-3)FIAFE 4 2 TR B
DART{R L SR (E=(n-3)4

5 EEE T ORI S A G B TR A RS

R T

- dV -

X>1 EEHRY itk CALEEFRIX , Y ZBIE
X=2  [f(n,(2,2)= f(n,(1,1))-(n-2)3 | [2=2+22 3=2+2-1
y>2 f(n,(2,3))= f(n,(1,2))-(n-3)4 | [3=2+32 4=2+3-1

f(n,(2,4)= f(n,(1,3)-(n4)5 | [4=2+4-2 5=2+4-1
x=3 f(n,(3,3))= f(n,(2,2})-(n4)5 4=3+3-2 5=3+3-1
y>3 f(n,(3,4)= f(n,(2,3D)-(n-5)6 | [5=3+4-2 6=3+4-1
x=4 y=4|f(n,(4,4))= f(n,(3,3))-(n6)7 | |6=4+4-2 7=4+4-1
x=x y=y |f(n,(x.y))=f(n,(x-1,y-1))}-(n-p)q  [p=x+y-2 g=x+y-1
X=X y=y & _f(n, (y)=f(n,(x-1,y-1))-dv _dv=(n-p)q

L f(n,OGy)H(n,(x-1,y-1))-dv dv=(n-x-y+2)(x+y-1)

FEREFERGR T - IFEZE R dv= (nx-y+2)(x+y-1) > RIEEE IR
[EIHY SRR (AR A Z 1R HY f(n, (Gy) AF AR EREETR
f(n, (%, y))HF > LA f(n, (x-1,y-1)) RAFEERE - 55 HLEAYZE(E dv BT
HEtEEROT -
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£(n, (x,y )=1(n,(x-1,y-1))-dv

dv=(n-x-y+2)(x+y-1)

£(4,(2,2)=F(4,(1,1))-6=20
1(5,(2,2))=1(5,(1,1))-9=41
1(6.(2,2))=1(6,(1,1))-12=73
(7.02.2)=0(7,(1,1))-15=118
£(8.(2,2)=1(8,(1,1))-18=178

dv=(322+2)(2+2-1)=3
Av=(5-2-2+2)(2+2-1)=9
dv=(4-2-2+2)(2+2-1)=6
dv=(6-2-2+2)(2+2-1)=12
dv=(7-2-2+2)(2+2-1)=15
dv=(8-2-2+2)(2+2-1)=18

1(5.(2,3))=1(5.(1,2))-8=39
£(6,(2,3))=1(6,(1,2))-12=69
£(7,(2,3)=0(7,(1,2))-16=112
£(8,(2,3))=1(8 (1,2))-20=170

dv=(5-2-3+2)(2+3-1)=8
dv=(6-2-3+2)(2+3-1)=12
dv=(7-2-3+2)(2+3-1)=16
Av=(8-2-3+2)(2+3-1)=20

£(5.,(3,3))=1(5,(2,2))-5=36
£(6,(3,3))=1(6,(2,2))-10=63 |dv=(6-3-3+2)(3+3-1)=10
£(7.(3,3)=0(7,(2,2))-15=103 |dv=(7-3-3+2)(3+3-1)=15
£(8,(3.3)=1(8.(2,2))-20=158 |dv=(8-3-3+2)(3+3-1)=20

FHILARA > afDIHEH » 7F x>1,y>1 B E 5% (x )& - HrE S
BB AFIELR f(n,(xy))= f(n,(x-1,y-1)) - (n-x-y+2)(x+y-1)

[B. A=EEHH]T fn(xy)

f(n,(x,y))= C(n)-D(n,(x.y))
f(n,(x-1,y-1)) =C(n)-D(n,(x-1,y-1))
f(n,(x-1,y-1)) - f(n,(x,y))
=C(n)-D(n,(x-1,y-1))-C(n)+D(n,(x,y))
=D(n,(x,y)) - D(n,(x-1,y-1))
e — ﬂxkﬁl%@%iﬁﬁ?ﬁﬂ’] D(n (X Y) A ARl E A

D(n,(X,y)) = ZZk2 +2 Zxk +(n—2y)xy
k X+1

dv=(5-3-3+2)(3+3-1)=5

= f(n(x-1,y-1)) - (n-x-y+2)(x+y-1)

y-1

D(n,(x-1,y-1)) = 22k2+2 Z(x Nk +(n—2y +2)(x -1)(y -1)
k=x-+1

. D(n,(xy)) - D(n,(x-1,y-1))
X 2 y x-1 5 y-1

= 2YXkT+2 YXxk+(M -2y)xy-2Y k-2 ¥ (x-Dk—-(n-2y +2)(x-1)(y-1)
k=1 k=x+1 k=1 k=x+1

= -x2-y?-2xy+3y+3x+nx+ny-n-2
= (n-x-y+2)(x+y-1)

(3) #FELI b TREE ARG > DUBREATRREN: > K15 f(n, (xy) ) Z HEL
If x=1 f(n(1,y)) = [C(n)-n] - (y-1)(n-y)
If x>1 f(n(x,y)) = f(n(x-1,y-1)) - (n-x-y+2)(x+y-1)
HEFRBE A, + BB nr
f(7,(2,3))=f(7,(1,2))-(7-2-3+2)(2+3-1) 133 =2,128
=f(7,(1,1))- (7-2)(2-1)-16 oSS
=(140-7) -5 -16=112 e
f(8,(3,4))=f(8,(2,3))-(8-3-4+2)(3+4-1) T
=(8,(1,2))-(8-2-3+2)(2+3-1)-18 | 100,190 NE:
= (8,(1,1))- (8-2)(2-1)-20-18 170 N
~(204-8) - 6 -20 -18=152 ey
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() — ek A DR R A o B A A i e
—REH neN B XSys”T+1 FEEEE neN BH XSySL;l
if x=1, f(n,(1,y))=(C(n)-n)-dv
dv=(n-y)(y-1)
DLy =23 K2 +2 Sxk +(n-2y)y [iX>T, (N, (xy))=F(n,(x-Ly-1)-dv
! o dv=(n-x-y+2)(x+y-1)
Bt T AN AT T R AVAE TS RO S AHE?
FHIA 3x3 2 8x8 1Y 7 2 AT A MIER R F B AT HH I REAVEEE > RIEEIREA
n>8 7 1(9,(5,5))#1 f(11,(4,5)) Rl
1. —R%eREDE -
Bl 1 £(9,(5,5))=285-[2(1°+2°+3°+4?+5%)+2x (5x0)+(9-2x5)x5x5]=200
%l 2: (11,(4,5))=506-[2(1%+2%+3%+4%)+2x(4x5)+(11-2x5)x4x5]=386

f (n,(x,y))=C(n)-D(n,(x,))

2. RIEEUE
Bl 1: 1(9,(5,5))=1(9,(4.4))-(1)(9)=1(9,(3,3))-(3)(7)-9
=£(9,(2,2))-(5)(5)-21-9=F(9,(1,1))-(7)(3)-25-21-9=276-76=200
1] 2: F(11,(4,5))=F(11,(3,4))-(4)(8)=F(11,(2,3))-(6)(6)-32
=f(11,(1,2))-(8)(4)-36-32=486-32-36-32=386
LIS AT E HAVE TS EUEHEERY -

(73) 3K f(n, (xy)) FrA AL E R Z S
L. EREHMER—EITASHY AR - MEEZ DAL O =P ERNZ AL E )T
BRMIFEHS > HENRERNMEL = AP E &R > HEl =
TR 58 Z e fER% A — (e AT R RE (% » FREA n=6 M1 n=7 Fyffi :

o= — R T T
06y)=(y,x)=(7-%,y)=(y, 7-x)=(x,7-y)

) (2.5)

= : =(7-y,x)=(7-x,7-y)=(7-y,7-x)
(1,1)=(1,6)=(6,1)=(6,6)

(5.2) (5.5) (3,3)=(3,4)=(4,3)=(4,4)
(2,2)=(2,5)=(5.2)=(5.5)

(6,1) - (6,6)
n=7
NQ,Z) (1.4) 1,8)[(1,7)
@1 \\ 2.4) @7 (%,y)=(y,x)=(8-x,y)=(y,8-x)=(x,8-y)
=(8-y,x)=(8-x,8-y)=(8-y,8-x)
@.1)|@.2)|C 51(4.6)|(4.7) (1,1)=(1,7)=(7,1)=(7.7)

(1,4)=(4,1)=(4,7)=(7.4)
(1,2)=(2,1)=(1,6)=(2,7)=(6,1)=(7,2)=(6,7)=(7,6)

6.1) (6.4) &7 (3,4)=(4,3)=(4,5)=(5,4)

7.1)|(7.2) (7.4) (7.6)|(7.7) (2,4)=(4,2)=(4,6)=(6,4)
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2. WA f(n,(xy) 1=x=n 1=y=n ST E = HPEEAN S E
n+1

ZAin0¢y)) 7 AR O0y) to () BIBIAT - (55 x'<y's =

f(n,(x,y)) &k=n+1
) if x>y > T (xy) 1o (y,X)
) ifx> & »x=kx if y>5 - y'=ky

F A LB R S2EA T

£(6,(5,2)) (k=n+1=7) t1—>(2,5) t2—(2,7-5)=(2,2) .- f(6,(5,2))=F(6,(2,2))
£(7,(6,7)) (k=n+1=8) t2—>(8-6,8-7)=(2,1) t1—>(1,2) .. f(7,(6,7))=F(7,(1,2))
f(11,(7,8))(k=n+1=12)t2—>(12-7,12-5)=(5,4)t1—>(4,5) .f(11,(7,8))=F(11,(4,5))

FESERMTFE nxn IYIETTIZ B ER » (EH—{E 5t > AT E MR
R R (R PRE S P A L B R AR I 2 1% » B E R e e R A o 22
EHUAHA {58 2 PRaT -

= F£ nxn IEGIETTERS - (EEAHAS — (BT AR HT AR -
(—) Ry TIREAE nxn (YIETFIZ T8RS - (EHUHAR (8 J5181% - FrEarvddstsdt
B2/ E > B ABSEE TR HAE nxn HYJ7BRH  (ERUHAR (&5 &Y 7R BEE
AR ? W NIE > HEARIREEEAVEUE - B ORIRARAERAVEUE -
FIHCE— Tk HE - HZEE T E 4L = Es T eyt e E Ay
HUZ o HE n Rar BURENRT - oy hllFEE— TR

near iy ne B

33 5x5 <7 4x4 6x6 8x8
T 1 TR i T T
L] IIil T I L Tt
1 | | [
- ' ar
M
(=2 1+2)2=6 |

(1+2)x2=6 2
=D (1+2+3)x2=12

(1+2+3+4)x2=20

() LUEE n BEEUABEERIE 5y > ST (E 58809 77 A 8A R
1. BEn BETHEEF - HEUEE AR -
n—1.,n-1_ n?-1

n-1
2(1+2+...+T):(1+ 5 I 5 ) = 1

2. BEn BEEE > HEUEEA R
n? +2n
4

n n,,n
2(1+2+"'+§):(1+§)(§):

13



V0~ £ nxn IEGRG8R » (ERUHA — FH#41% - Friledy 1xd > 2x2----. nxn 877
RRBC AR M e PRBIBR AR ET e T (U B R AR AR Al -
(—) FEIFEETE — AR TR E LA ()  x EREE x 51 y HEAS y 17
(=) FERFFEEE — » ERARGIERG 2878, Cn) - B

. ikz _n(n +1g(2n +1)
k=1

C@3) | c@) | c)| c®) | c@) | c®)|ce) |crolc()

BHEE 14 | 30 | 55 | 91 | 140 | 204 | 285 | 385 | 506

(=) B K ERNItE A - SERGTEHTE 3x3 & 8x8 1Y 7 » (EHUH
a0 B EITREFEE[0), (0y+1)] B &elmoy), (x+1,y)] 1% » HFrE 487
FEUE - SRR HAE R ERY -

1. FIEE  STEHEREAR NI > FEIN4EETE - TR E 6x6
1 7x7 LGB AT EA T8 ER AV4E 5

Bx6 W | 1x1 |2x2|3x3|4x4 |5x5|6x6 | MARE| A= 40 B | 1x1|2x2| 3x3 | 4x4|5x5 | 6x8 | 77 | A HR| HkZE
B clD AB| 34| 23 14] 7| 2| 0| 80 | -11 B CID AB| 47| 34| 23] 14| 7| 2| o] 127 | -13
BC| 3422/ 13| 6| 2| 0 77 | -1a BC| 47|33 22| 13| 6 2| 0| 123 | -17

F|G cD| 34|22/ 12| 6| 2| 0] 76 | -15 F|IG cD| 47|33 21| 12| 6| 2| o 121 | -19
| BE| 34/ 21/12| 5| 0| 0 72 | -19 I BE| 47|32 21|12 5| 0] 0] 117 | 23

CF| 24/ 21/ 10| 3] 0] 0 68 | -23 CF|47]32[ 19 10| 3] 0] o] 111 | 20

DG| 34/ 21/ 10| 3| 0| 0 68 | -23 DG| 47|32/ 19| 8 3| 0| o 109 | -31

EF| 34 19 10| 3| 0| 0] 66 | 25 EF| 47| 30| 19] 10 3| o| o] 108 | -31

FG| 34/ 19 8| 3| 0| 0] 64 | 27 FG| 47/ 30/ 17| 8| 3] 0 0] 105 | -35

FH| 34/ 19] 7| 0 o] o] 60 | -31 FH| 47/ 30/ 16| 7] 0 0| 0] 100 | 40

Gl| 34/ 19| 7] 0| o 0 60 | -31 Gl|47]30]16] 4 0 0] o] 97 | 43

Hi| 34/ 19] 4] 0 0| o 57 | -34 HI| 47|30 13| 4| o of 0| 94 | 46

10| 3419 4| o o] o 57 | 34 10|47/ 30[13] o o] o] o] %0 | 50

2. BRI : TR ESZIMER IR EIA EAV N Z SETIFREL - FH C(n)

A H I > TSR R R TR 8 - LU By 6x6 F11 7x7 HY4E
DALt SER K

6x6 (9 W |1x1 3x3 [4x4 | 5x5|6x6 | EHIER T | B 7 HR 40 W | 1x1|2x2 |3x3 |4x4|5x5 | 6x6 | 7x7| #INRY | EHEN
BIclD AB| 2| -2| -2| -2| 2] 1] -11 | a0 B/clD AB| -2 -2 2| 2| -2 2| 1] -13 127
BC| 2| -3] 4] 2] 2] 1] 14 | 77 Bc| -2 -3| -3 -3| -3 2| 1] -17 123

FIG cD| 2| -3] 4| 3| 2| 1| -15 | 76 F|G co| 2| -3| 4| 4| 3] 2[ 1] 19 [ 121
| BE| -2| -4| 4| -4) -4) 1| -19 | 72 | BE| -2| -4| -4| 4| 4] 4| 1] -23 117

CF| -2| -4| 6| -6/ -4 -1| -23 | 68 cF| 2| -4| 6| -6] -6| 4| -1] -20 111

DG| -2| -4| 6| -6| 4| -1| -23 | 68 DG| 2 -4| 6| -8| 6| 4| 1| -31 109

EF) -2| 6 6| -6 4 -1 25 | 66 EF| -2| -6| 6] -6] -6 4] -1] -31 109

FG| 2| 6| 8 6| 4 -1 27 | 64 FG| -2| -6/ 8] -8] 6] 4] -1] -35 105

FH| -2 -6] 9| -9] 4] -1] -31 | 60 FH| -2| -6/ 9| -9 9] 4| -1| -0 100

Gl| -2[ -6] 9| -9 4] -1] 31 | 60 Gl| -2] -6] -9]-12] 9] 4] 1] -43 97

HI| -2| -6[12| -9] 4] -1| 34 | 57 HI| 2| -6]-12|-12] 9| 4] 1] -46 94

| 2| -6/12] -9] 4] -1 34 | 57 | -2| -6/-12]-16| -9] 4| 1] 50 90

3. DIFNEAKMERE WifE T AT R HAE 3x3 2 8x8 HY i HH » (EHUH —(E
B TR EI(x,y), (6 y+1)] B Hem[(xy), (x+1,y)17% » HArE S8 TH8E
BT GEREBEHA T R - HERE SRS AHBTET O Fik
R S A A R A R EX -

3x3 4x4 5x5 6x6

K | | I I 80 77 76 |

| [ 23 22 [ 46 44

7 | 72 4'7 68 4'— 68

=] 19 19 40 38 — |

| 64 |

60 —'—;

"H =} i

17
14




™7 8x8

| 1|27 1|23 1|21 | 1|£;9 1|a4 1|e,1 1|80
117 111 109 — 177 169 169 165 —
109 105 167 161 159
100 97 — 155 149 149 —
94 146 143
90 — 138 138 —
L 134
134 —

(M) EH5e [EFE] E nxn BYIETTZ T8 AERUEAR (@A B 78 - famfEAs
[(,y),00y+1)] B0 HEEAHARI (), (x+1,y)11& > FrEl &y 1x1 nZiZ nxn 48 7R EY
B E f(n, (xy),(xy+1)) B f(n, (xy),(x+1,y)) H X<y< s PR
it — R T ST 2 SE TS EUE - BERE A AR — LB 80 —R%
R AR AR [E] B M SRS f(n, (0y)00y+1)) FiT f(n, (oy) L(x+1y)) 22

1. —fRERBUE

£E nxn J7HEH > (EHUE FZE 7R (%), 06y+1)] ~ B A] 2 588

[(x,y) ,(x+1,y)li% - FTELEAVEE T RS - TRE A Z R s #iE — 2 Dl—
RERR BUASKAE B EE— AL BT & AV AR AR B i B E AR - e 2 D—
R BUESKAERUHAB R (L B T AR S8 R 8 2 e = » B SRR B
JIRE 7 (38 ZASERR) Ry Ll » B E T 5 2 Z={E G DV) © Bl

f# (5] DV=f(n,(x,y+1)) - f(n,(x,y),(x,y+1)) or f(n,(x,y),(x,y+1))=f(n,(x,y+1)) - DV
4it1a] DV= f(n,(x+1,y)) - f(n,(x,y),(x+1,y)) or f(n,(x,y),(x+1,y))=f(n,(x+1,y)) - DV

(1) A £(4,(2,2),(2,3)) Ry - 3 LA(2,3) Ry ELicl - A Je R B R — 58 2 —fig
REUEKH f(4,(2,3)) =20

LA BTEHE 11e 22 BIAMRE 4t 3GHIARE 4R AATIAER 18
WIHL(2,2),(2,3)10 » LT R LY
(2,3)/YEHE - ¢ A EEHIE 4 T E
BE{EEZEED K DV >

0 DV=l1+2=3 X1 B 1B 2x2 697 2 1
L f(4,(2,2),(2,3) = (f(4,(2,3))- DV =20-3=17

FAF I TE 22 DV YRR B Rt ie) 2 B % - DURKE R Z B GoRRaT 2
A HELE] DV (EFT n,x,y ZRA(%

15



(2)ff[A) DV Ko &) DV VAT T © Bl n=6 Kl C(6)=91

6x6 | 1x1|2x2| 3x3|axa|5x5 | 6x6| B | ®7 || 6x6 | 1xt|2x2| 3x3| axa|5x5 | 6x6 [0 T
BRE | BE BREEE
A ALt a1 116 |&|lanaal2]l22]22]1][1]s0
12 |12 22210 |[a203] 2333211477
13) |12 33|21 12]9([a2222]44]|4|4]|1][19]72
22 | 14|44t 3|[0323)]2]4[6]|6]|4]|1 2368
23) |114]6|6|4|1]| 2269|2223 2]6[6]|6|4]|1]25]66
33) | 14]olo4l1]28]63|[en@3)2]6]9]9o4]1][31]60
BEXxy)(xy+1) 724 e (x,y) (x+1,y) 24
H6.1.1).(1.2)=(6.(1.2)-1=81-1=80 __JDV=1 | [{(6.(1.2).(2.2))=6.(2.2)-1=73-1=72 __|DV=1
(6,(1.2),(1.3)=((6,(1,3)2=79-2=77  [pv=2 | [f(6.(1,3).2.3))=f(6.(2,3))-1=69-1=68  |DV=1
(6,(2.2),(2,3))=1(6,(2,3))-3=60-3=66  |DV=3 | [{(6.(2.3),(3,3))=1(6,(3,3))}-3=63-3=60 | |DV=3
7.0, (1.2)=HT.(1.2)1=128-1=127 |DV=1 | [(7.(1.2).2.2)=F(7.(2.2)-1=118-1=117 _|DV=1
f7.(1,2).1,3)=/7.(13))}-2=125-2=123 |ov=2 | [(7.(1.3).(2,3)=A(7.2.3))-1=112-1=111  |DV=1
f7.(1.3),(1.4)=A(7,(1.4)-3=124-3=121 [Dv=3 | [(7.(1.4).2.4))=(7.(2.4))-1=110-1=109  |DV=1
f7.2.2).(2.3)=A(7.(2,3)-3=112-3=109 [DV=3 | [(7.(2.3).(3.3))=f(7.(3,3))-3=103-3=100 |DV=3
f7.(2,3).(2,4))=1(7,(2.4))-5=110-5=105 |DV=5 | |f(7.(2.4).(3.4))=(7.(3.4))-3=100-3= 97  |DV=3
f7.(3,3).(3.4))=1(7.(3.4))6=100-6= 94 |DV=6 | |f(7.(3.4).(4.4))=A(7.(4,4)-6= 96-6=90 |DV=6
TB.(1.1)(1.2)=1(8.(1.2)-1=190-1=189 |DV=1 | [{(8.(1.2)2.2))~1(8.(2.2)-1=178-1=177 |DV=1
(8,(1.2),(1.3))=((8.,(1,3))-2=186-2=184 [Dv=2 | [f(8.(1,3).(2.3))=f(8.(2.3))-1=170-1=169 |DV=1
(8.(1,3).(1,4))=1(8,(14))-3=184-3=181 |DV=3 | [f(8.(1.4).(2.4))=f(8.(2.4))-1=166-1=165 |DV=1
(8.(2,2),(2,3))=1(8,(2,3))-3=170-3=167 |DV=3 | |f(8.(2,3).(3,3))=(8.(3,3))-3=158-3=155 |DV=3
(8.(2,3).(2,4))=1(8,(2.4))-5=166-5=161 |DV=5 | |f(8.(2.4).(3.4))=(8.(3.4))-3=152-3=149 |DV=3
(8,(3.3),(3.4))=((8,(3.4))-6=152-6=146 [DV=6 | [f(8.(3.4),(4.4))=f(8 (4 4))-6=144-6=138 |DV=6
HO.(1.10(1.2)=1(9.(1.2))-1=260-1=268 |DV=1 | [f(9.(1.2)2.2))1(9.(2.2))-1=255-1=254 |DV=1
79,(1.2),(1.3))=A(9,(1,3))-2=264-2=262 [Dv=2 | [f(9.(1,3).(2.3))=f(9.(2,3))-1=245-1=244 |DV=1
79,(1,3),(1,4))=1(9,(1,4))-3=261-3=258 |DV=3 | [f(9.(1.4).(2.4))=f(9.(2.4))-1=239-1=238 |DV=1
9,(1,4).(1,5))=1(9,(1,5))-3=260-4=256 |DV=4 | [f(9.(1.5).(2,5))=f(9.(2.5))-1=237-1=236 |DV=1
19,(2.2),(2,3))=((9.(2,3))-3=245-3=242 [DV=3 | [f(9.(2.3).(3.3))=f(0,(3,3))-3=230-3=227 |DV=3
(9,(2.3),(2.4))=(9.(2.4))-5=239-5=234 [DV=5 | f(9.(2.4).(3.4))=f(0,(3.4))-3=221-3=218 |DV=3
19,(2.4),(2,5))=A(9.(2,5))-5=237-7=230 |DV=7 | [f(9.(2.5).(3 5))=f(9,(3,5))-3=218-3=215 |DV=3
79.(3.3),(3.4))=F(9,(3,4))-6=221-6=215 |DV=6 | [£(9,(3.4).(4.4))=F(9.(4 4))-6=209-6=203 |DV=6
(9,(3.4),(3.5))=(9.(3,5))-6=218-9=209 [DV=0 | [{(9.(3.5),(4,5))=f(0,(4,5))-6=205-6=199 |DV=6
(9,(4.4).(4.5))=(9.(4.5))-6=205-10=195|DV=10 | |f(9.(4.5).(5.5))=F(9.(5,5))-6=200-10=190 |DV=10
[ %= DV HUBES0HT] DV R n,x,y ZBAfAR? FessH % OV 815/ n {4
fHERE 0 HE
. x=1 x=1 x=1 x=1 x=2 [x=2 |x=2 [|x=3 [x=3 |[x= x=5
T ly=1 Jy=2 |y=3 |y=4 |y=2 |y=3 |y=4 [y=3 [|y=4 [y=4 [y=5
DV | 1 > 1 31 21 31 51 7161 o1 0] 15
GRS DV=xy-0 DV=xy-1 xy-3 Xy-6 | xy-10

x=1
S EFATLIEER DV = Xy — >k 2B
k=1
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x—1
(& DV U A=(E8EH ] DV=xy - ka
=1

—
( 7 IxX1—=1{F  CAEE DV=[1+243 44 x-1) 4t ]
k& [ ,f: lX@ 2x2—>2 il (x=1){1+x-1) +y—x+1)
X \ ] 3x3—3 (g - 2 y—x+ U
A - (N RSP :—xz+2_1cy+x
XfE (x-1)(x-1) > (x-1) 2
xX—x {[# . x(x-1)
(x+1)(x+1)—>x {[&] M x_f
X E(y-x+1{@F || oo K25 ;{E‘ik
y.y—>x & -

(&t DV IVEME TAT] DV ERAIL nxy 2Bk FedBi 132 DV 87 Rl n (EHELy
{ELHERH > HE

x=1 |x=1 |x=1 [x=1 =2 |x=2 [x=2 [x=3 [x=3 |x=4 |[x=5

e y=1 yvV=2 |[yv=3 |y=4 |y=2 [yv=83 |yv=4 |y=3 |y=4 |v=4 y=0
DV 1 1 1 1 3 3 3 6 6 10 15
RE(% DV=1 Dv=3 DV=6 DV=10|DV=15

B LA .. DV= zk
[%’ﬁﬁ DV YA ZE "’*ED%] DV = zk

X;Fgf T Ix1—>1 { COHEE DV=(1424 3+ 4x)
\ 2x2—2 ([ _ 511{
S~— VF 3x3—3 { Ei
—
<@ | .

X X—>x {[&]

(3) FHELATRILE nxn J7BREHT -
A B A 2 T8 [x,y) L (6 y+1)11% > HARUT A8 2 BBy

1, (%, y), (6, y 1)) = (0, (6, y +1)) — xy + 1k

k=1

AU B (= 2 T8 [x,y) L (x+Ly) 1% > HARUT 882 sy

f(n,(x,y),(x+1,y)) =f(n, (x +1,Y))—I(Z_:1k

(4) &rall bR - ER R BAR > R -
(8,(2,3),(2,4))=F(8(2,4))- 2x3+(1)=166-5 =161
f(7,(3,4),(4,8))=F(7,(4,4))-3x4+(1+2+3) =96-6 =90
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£ nxn BYJTER T - (EHUs A AHA AL E T 1Y) (X.v+1)] » S FAHAR L B
Jit&lay) e Ly)lt% - Fr Bl 2 YRR & E - SO ERZ TR S R AT 1R B
FFEEEENR G > S SIS 2 RAVE RS ATAE - [N
BEFRGRF T 8 Ry B — BT R 2 BRI AR DA RSB 8 2 RV R FE 2R

AR

(D BV FEEFEERG - x=1y>1 > [(Ly)(Ly+1)] 2
[A. &F5777]

3x3(c3)=14) 4x4(30) 5x5(55) 6x6(91)

14-3(2—;} 304433 % i 55-5@;%6_%2% 9165 é __(ﬁ 2 ( )
9 - m 46

7x7(140) 8x8(204)

w5 @Mﬁ%—% ﬁ%
9

l

9%9

285-958=268

E T ane TR

[ (12)

A EASTRTRE —ha i  (FEH—EE TR (xy) > HEFE—F]
(Ly)WE—(E{E - 7T f( n, (1,y) )= [C(n)-n]-dv, Z={H dv=(y-1) (n-y) 2K
STEHGER - NI ERAF M ERECRE  FREHTEAER — 5%
ZEE o R FEETERA RESREE R FAENE
ST o EHER—E D5 t& 8 PP EER (R - BHIE

y=1FrEREAEN(2,1),(1,2)] 2 (B & R[C(n)-n]-d, H & n=3,4,5,6,7,8 9 i~
ST d19755 2,3,4,5,6,7, 8 (HMH=2 > A7E=1) > H#EHR ds
Fln ZEABSy di=n-1, f1:f(3,(1,1))=C(3)-3-d1=14-3-2=9,
f(4,(1,1))=C(4)-4-d1=30-4-3=23...... o VREZEE di=(n-1)

y=2 PERE P VB f(n,(1,1),(1,2))E2 f(n,(1,y),(1,y+1)) V7 1E d2
471 y=2:1(1,2),(1,3)] & n=4,5,6,7,8,9 I &LEE T3 5 1, 2,
3,4,5,60 (F57E d24=1,/07 d & 1) . d24=(4-3)d=1 d2s=(5-3)d=2,
d26=(6-3)d=3 ... d2,=(n-3)d , H 33 d Fly Z BEHF S d=y-1=1
~ALEZE(E d2=(n-2-1)(2-1)=(n-y-1)(y-1) - [EEE
EERE y=3:[(1,3),(1,4)1'E n=6, 7, 8, 91 EE[E #4711 /44, 6,8, 10
(E1E=4 > N7 d }52),d=2=y-1
S EEEZEE do=(n-3-1)(3-1)= (n-y-1)(y-1)
4E[E y=4:1(1,4),(1,5)] & n=7, 8 1% » LR T4 K5 9,12 >
(BTH=9 > A% d & 3),d=3=y-1
- EpFEZE(E do=(n-4-1)(4-1)= (n-y-1)(y-1)
18



PR EE Fif5 26 — H AR TR I B BEARE (L, y) (1, y+ 1) 2 ST AR By 2= E B %
BTN

[(1,y),(Ly+1)IHVEGEER(L,1),(1,2) IV EUA M ERES - 5T ERI#& Z EIHY
BEEE Ry dv B dv=(y=1 RE$ZEE di)+ y=2 EETHEE d)
s.dv= (n-1)+(n-y-1)(y-1)

7x7(140)
= (n-1)+{(n-y-1){y-1) 140-7{6=127 | (sl)
= n-1+ny-n-y+y-y+1 \ 127 \W1 \
= ny-y’ | |
=y(n-y)

éjﬁﬁ%;& f( n, (1IY)I(1Iy+1) ) =[C(n)-n]-dv, dv:y(n'y)
LA £(7,(1,3),(1,4)) Ry, 487 F& Be=C(7)-7-3(7-3)=140-7-12(646)=121
FIF B P& SR - For] DA E e i

f( n, (1,y),(1,y+1) ) =[C(n)-n]-dv > dv=y(n-y)

f(n,(1,y),(1,y+1))=(C(n)-n)- dv | dv=y(n-y)

*Uﬁﬁ JH:E@;ZJQEAPP 3x3 FE 8x8  [HGE(LD.(1.2)=(14-3)2=9 2=1(3-1)

£(4,(1,1),(1,2)=(30-4)-3=23 3=1(4-1)
:H:Zi | £(4,(1,2),(1,3))=(30-4)-4=22 4=2(4-2)
UEF[‘: {I1E FNRH £(5,(1,1),(1,2))=(55-5)-4=46 4=1(5-1)

w11 [ TG I £(5,(1,2),(1,3)=(55-5)-6=44 6=2(5-2)
%Df“cﬁuuﬂﬂmﬁ%/ﬁuﬂ%/ﬁﬁ e Tt
T%Zg%%;ﬁgﬁ]g@ o £(6,(1,2),(1,3))=(91-6)-8=77 8=2(6-2)

£(6,(1,3),(1.49)=(91-6)-9=76 9=3(6-3)
£(7,(1,1),(1,2))=(140-7)-6=127 |6=1(7-1)
£(7,(1,2),(1,3))=(140-7)-10=123 |10=2(7-2)
£(7,(1.3),(1.49))=(140-7)-12=121 |12=3(7-3)
1(8,(1,1),(1,2))=(204-8)-7=189 |7=1(8-1)
£(8,(1,2),(1,3))=(204-8)-12=184 |12=2(8-2)
£(8,(1,3),(1.4))=(204-8)-15=181 |15=3(8-3)
£(8,(1.4),(1.5))=(204-8)-16=180 |16=4(8-4)

[B' ﬁiﬁ%ﬁ%] f( n, (1:V)r(1;y+1) ) =[C(n)-n]-y(n-y)

A B Al A0 f(n, (1Y), (1,y+1))=C(n)-n-y(n-y)

FH— MR f[m) DV AR

f(n,(1,y),(1,y+1)) =f(n,(1,y+1))-DV
=f(n,(1,y+1))-y........... O]

FHEEE — 7% 2 SEFIEREL D(n, (X,y)) AR A

f(n,(1,y+1))=C(n)- D(n 1, y+1))

—C(n) ZZKZ sz (n 2y 2)(y+1) ........... @

LHO@T] A »
~f(n,(1,y),(1,y+1))=C(n)- 22 k* - 22 k-(n-2y -2)y +1) -y
=C(n)-2- (y+3)y ny n+2y +3y+2
=C(n)-n+y?-ny
=C(n)-n-y(n-y)
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(2) FEH BRI EEZRNAREEST - EFNE AT He [ Rk [ Y B i
ATV EIM EINE RS 0 AT ARG L5 B im A () SR T -
A HEEIFEE T RS © x>l [ (xy-1),06y)] — [(xy),(x+1,y)] 2 FBEET

[a. Bl

FERE B TRETE [(xy-1), (62 [(x,y), (x+1,y)] ZZETTFEEEE dv >
FEEE N ~HE EI;JE%?RF  (FE—TEEEZNR R - W0 NEFRTR -

3x3 | | | I_JE_"‘I\ |
19"_""l ‘ @I i -‘?40 @3‘;} !
1 | 36
| “le
I
e |
LUSE o
b i il
! e
kil | I sl
|_1I I 1[£$4 [ 1]31 1i
O e M e
‘miiﬁ 1L6 149 1Il 1 "149|_
a e =l
‘-i?&mm}

FERFIE AR — pgss » (I —(E74S - 18 xo1 LA Bl 4 7RG

B f(n(x,y)) = f(n(x-1,y-1))- (n-x-y+2)(x+y-1) - RIELHAEF] FIAHIE

FYRRR S R 1 7 R,

<3t 1>4£ n=3,4,5,6,7,8 $£(1,1)(1,2)>(1,2)(2,2) HZ={E dv 73505
2,4,6,8,10,12(41 Elgh () &TEIFTTR) » A d 5 2

<G3tfr 2>4E n=4,5,6,7,8 1£(1,2)(1,3)—>(1,3)(2,3) HZE(H dv 57755
3,692,151 - Elh () BRIFTR) > A d 53

<G3tfr 3>FE n=6,7,8 i£(1,3)(1,4)—>(1,4)(2,4) HFE(E dv 735 5%
8,12,16(401 Ll F () 4HEFTTR) B d B4

% EEE DSOS G B TR - I R

R R e
o AT ER AL BT

x> ﬁzﬁaur dv _ X, y ZRARF
x=1y=2 f(n,(1.2).(2,2))= f(n,(1,1).(1,2P(n-2)2 2=1+2-1 |2=y
x=1 y=3 f(n,(1.3).(2,3))= f(n,(1,2),(1,3P(n-3)3 3=1+3-1 |[3=y
x=1y=4 f(n,(1,4),(2,4)= f(n,(1,3),(1,4)-(n-4)4 4=1+4-1  |4=y
x=2 y=3 f(n,(2,3),(3,3)= f(n,(2.2)(2,30)-(n-4)3 4=2+3-1 3=y
x=2 y=4 f(n,(2,4),(3,4)= f(n,(2,3).(2,4))-(n-5)4 5=2+4-1 |4=y
x=3 y=4 (n,(3,4),(4,4)= f(n,(3,3),(3,4)f-(n.5)4 6=3+4-1  |4=y
X=X Y=Y f(n, (). G+ 1.y =F(n.0¢.y-1).0x.y))—(n-p)a p=x+y-1 a=y
X=x y=y (N, 06y), 0+ 1,y))=(n. (x,y-1), 06 y))-dv_ dv=(n-x-y+1)y
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RSB T - T EFEZE dv F dva(n-x-y+1)y - RIEEH AR} E
FY 22 B AR 5 A AR A EUGE [r) 2 — 5 A& HIAE T R 30 41 2R
ST f(n,00y), (x+Ly)EF > BELL f(n, (x,y-1),0¢,y) RAEFEEE > BRI
[EHYZE(E dv BIHT - BaSR it ek BiaE 3x3 % 8x8 JiBE » HatH4E
FSE AT PAHERAIS B A R e R e tH Sy

(N, 0Y). x+L,y)=F(n,(x.y-1),(x,y)-dv__[dv=(n-x-y+1)y
[(1.2).(2.2)]

f(3.(1.2).(2.20=F(3.(1.1).(1.2)-2=7 2=1x2
(4,(1,2).(2,2))=1(4,(1,1),(1,2))-4=19 4=2x2
(5.(1.2).(2.2))=1(5.(1.1).(1.2))-6=40 6=2x3
(6,(1,2),(2,2))=1(6,(1,1),(1,2))-8=72 8=2x4

£(7.(1,2),(2,.2))=F(7,(1,1),(1,2))-10=117 |10=2x5
£(8.(1,2),(2.2))=F(8,(1,1),(1,2))-12=177 |12=2x6
[(1,3).(2,3)]
£(5.(1,3),(2,3))=F(5,(1,2),(1,3))-6=38 6=2x3
(6,(1,3),(2,3)=F(6,(1,2),(1,3))-9=68 9=3x3
(7,(1,3),(2,3)=F(7.(1,2),(1,3))-12=111 |12=4x3
£(8.(1,3),(2,3))=(8,(1,2),(1,3))-15=169 _|15=5x3
[(1.4),(2,D]
(6.(1,4),(2,4))=1(6,(1,3),(1,4))-8=68 8=2x4
(7.(1,4),(2,4)=F(7,(1,3),(1,4))-12=109 |12=3x4
£(8.(1,4),(2,4))=F(8,(1,3),(1,4))-16=165 _|16=4x4
[(2.3).(3.3)]
£(6.(2,3).(3,3))=1(6,(2,2).(2,3))-6=60 6=2x3
(7.(2,3).(3,3))=F(7.(2.2).(2,3))-9=100 9=3x3
£(8.(2,3).(3.3))=F(8,(2.2).(2,3))-12=155 |12=4x3
[2.4).3.D]
(6.(2,4),(3,4))=1(6,(2,3).(2,4))-4=60 A=1x4
1(7.(2,4),(3,4)=F(7.(2,3),(2,4))-8=97 8=2x4
(8.(2,4).(3.4))=(8.(2.3).(2,4))-12=149 |12=3x4
[G4D.(4D)]
1(6,(3.4),(4,4))=1(6,(3,3),(3,4))-0=57 0=0x4
(7.(3,4),(4,4))=F(7.(3.3).(3,4))-4=90 4=1x4
(8.(3,4),(4,4))=(8,(3.3).(3,4))-8=134 8=2x4

FHIELRR AT DAHE S, - 1F x>1 (THHE A3 — 548 » T S48 8
JEEs f(n,(x,y),(x+1,y))=f(n,(x,y-1),(x,y))-(n-x-y+1)y

[b. AFEEHH] f(n,(x,y)(x+1,y))=f(n,(x,y-1),(x,y))-dv

ZEHH © dv=(n-x-y+1)y
FH B ATCAIES dv= f(n, (x,y-1),(x,y))- f(n, (x,y)(x+1,y))
FIREEUEAS R {E 5%~ — A BB AR AT A Al
dv=f(n,(x,y-1),(xy))- f(n,(x,y)(x+1,y))
=[f(n, (x,y))-x(y- 1)+Zk] —{f(n, (x+1,y))- Z K
=[C(n)-D(n, (x,y))-x(y- 1)+Z K 1L C{n)-D(n, (x+L,y)) 2k

=D(n, (x+1),y))-D(n,(x,y))+ ZX—xy: X

= D(n,(x+1), y)) D(n, (x,y))+x2 -XY+X
=52 2342 2 $uk 2y) +X°-XY+X
221k +2k Z (X+1)k+y(n=2y)(x+1) - oK -2 2 = xy(n-2y) y

=2(x+1)2+(x+y+2)(y—x—l)(x+1)—(x+y+1)(y—x)x+y(n—2y)+x2—xy+x
=2 (x+1) 4 (X+y+2) (y-2X-1)+(y-X)X+y(n-2y)+X(X-y)+X
=2 (x+1) 24 (x+y+2) (y-2x-1)+y(n-2y)+x
=2 X2 HAX+24XY-2X2 XY 22Xy -y +2Y-AX-2+NY-2Yy*+X
=-X-XY-Y2HY+NY+X
=(n-x-y+1)y
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B. MEMMELITHE  x>1,[(x-Ly), () [(0y),(0y+1)] 2 FEET
[a. Bl

JFEAEEAL BT RE1(x-1,y), (G Y)IZE [(%,y), (x,y+1) | Z S8 TTAR B E dv > (EiE
B n NEERT » FE—EEEZNRM A - T EAT~

a4xa Bx5 6x6
| [ [ [ l
[23 22 (46 | [ a4 80 77 76
1 19— N ;} '?'2""‘ 6 BS}—
( 28 aEA6 | 6586 \_ated |
17— ﬂ 60 60}—
L ~
3‘
-
X7 8x8
[ | | | | [ |
127] [123] [121 | 189 1|34 181 180
117 11 109}— . n 165 165}7
S~y b F’?' r‘?: e
8400 N 67 M | T4 8161 6| 159
10\0‘ 97,- 1_31 149 1.19}—
6 94 91456 | 143
G Ce=r
ek
4131

<SHT—>1E n=4,56,7,8 1£[(1,2),(2,2)]-1(2,2),(2,3)] HFAE(E dv 5351
ks 2,4,6810 (0 EET (O BEFTR) - HAER?2

<SIHT>1E n=6,7,8 {1£1(1,3),(2,3)1-[(2,3), (2, 4] EAEH dv 57515
4,680 LB () 4kEFTR) » HozER 2

Bl CER TR S AN G B TR E SR

L R R

. VALiIfo e ANz, JE il
x=2y=2 |f(n,(2,2),(2,3)= f(n,(1,2),(2,2))-(n-3)2 3=2+2-1 [2=x
x=2y=3  [f(n,2,3),(2.4)= f(n,(1,3),(2,3)-(n-4)2 4=2+3-1 |2=x
x=3y=3  |f(n,3,3),(3.4)= f(n,(2,3),(3,3)-(n-5)3 5=3+3-1  [3=x
x=xy=y |f (n,(x,y),(xy+1))=f(n,(x-1,y),(x,y))--(n-p)q p=x+y-1  |q=

X=X Y=y f (n,(x,y),(x,y+1))=f (n,(x-1 ,Y),(X,Y))-dV dv=(n-x-y+1 )X

TEHEEERG T  IREFFEER S dv= (nx-y+1)x 0 REEFRDIRHA
WIS A B H AR IR T 5 2 1R U [ 22— T R&HY
f(n,(x,y),(x,y+1)) A= WIERZZETE f(n, (x,y),(6,y+1))EF - FELA
f(n,(x-1,y), (x,y)) SRR > s E RV ZE(E dv BT -

Fr AL AFEs f(n, (6,y), (x+1,y))=f(n, (x,y-1),(x,y))- (n-x-y+1)x
BRI e (T 3x3 2 8x8 JTHRE » HLAE SRS i DAHIBRFO% 11 282
Frfs4h S HIEHY -
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f(n,(xy),(xy+1))=f(n,(x-1.y),(x.y))-dv]dv=(n-x-y+1)x

[(2,2),(2,3)]
f(5.(2.2).2.3))=f(5.(1.2),(2.2))-4=36 [4=2x2
(6,(2.2),(2,3))=f(6,(1,2),(2,2))-6=66  [6=3x2
f(7,(2.2),(2,3))=f(7,(1,2),(2,2))-8=109 [8=4x2
(8,(2,2),(2,3))=f(8,(1,2),(2,2))-10=167]10=5x2
[(2,3),(2,4)]
(6,(2,3),(2,4))=f(6,(1,3),(2,3))-4=64 [4=2X2
f(7,(2,3),(2,4))=f(7,(1,3),(2,3))-6=105 [6=3x2
(8,(2,3),(2,4))=f(8,(1,3),(2,3))-8=161 [8=4x2
[(3.3).(34)]
(6,(3,3),(3,4))=f(6,(2,3),(3,3))-3=57 [3=1x3
f(7,(3.3),(3.4))=(7,(2.3),(3,3))-6=94 [6=2x3
(8,(3,3),(3,4))=f(8,(2,3),(3,3))-9=146 [9=3x3

[b' ﬁfﬁ%ﬁ%] f(nl(xly)I(X+1ly))=f(nl(xly-1)I(xly))-dv ’ dv=(n-x-y+1)x

[Fdfe 2 AR AT R A AR A A DU EDT ASEE

(3) Gresbl SRR - DB R
%51 [x=1, f(n(Ly) (Ly+1)=(C(n)-n)-dv dvzy(n-y)

\E [x>1, f(n,(x.y),(xy+1)=f(n,(x-1,y),(x,y))-dv  |dv=x(n-x-y+1)

| [x>1, f(n,(x.y),(x+1,y)=f(n,(x,y-1),(x,y))-dv  |dv=y(n-x-y+1)

JEFH AR R B R % - BRI T

TXT (C(7)=140 8x8 (C(8)=204
=C(7)-7-1(7-1)=127 =C(8)-8-1(8-1)=189
127 189
108 17T
117, 177\
. ey
8/ 109 _ 10| 167_ |(2,3)3.3)
9‘\?00 12\?55
N3,3)(3.4)
6|~ 94
I

F1 £(7,(3,3),(3,4))=F(7.(2,3),(3,3))-3(7-3-3+1)=f(7,(2,3),(3,3))-6
=f(7,(2,2),(2,3))-3(7-2-3+1)-6= f(7,(2,2),(2,3))-9-6
=f(7,(1,2),(2,2))-2(7-2-2+1)-9-6= f(7,(1,2),(2,2))-8-9-6
=f(7,(1,1),(1,2))-2(7-1-2+1)-8-9-6= f(7,(1,1),(1,2))-10-8-9-6
=(140-7)-1(7-1)-10-8-9-6= 94

4 £(8,(2,3),(3,3))= (8,(2,2),(2,3))-3(8-2-3+1)= £(8,(2,2),(2,3))-12

=f(8,(1,2),(2,2))-2(8-2-2+1)-12= £(8,(1,2),(2,2))-10-12
=f(8,(1,1),(1,2))-2(8-1-2+1)-10-12= (8,(1,1),(1,2))-12-10-12
=(204-8)-1(8-1)-12-10-12= 155
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(F1) _— M BUA R IR U B R i

—RRER 2]

=

f(n,(x,y), X,y +1))=1f(n,(X,y +1)) — xy + Xi:k

k=1

4t 120

f(n, (x,y),(x+1,y)) =f(n, (x+1,y)) - Z K

k=1

33T R 21

£—75

x=1, f(n,(1,y),(1,y+1))=(C(n)-n)-dv

dv=y(n-y)

&

x>1, (n,(xy),(x,y+1))=f(n,(x-1,y),(x,y))-dv

dv=x(n-x-y+1)

AiEm

x>1, f(n,(X,y),(X+1,y))=f(n,(X,y-l),(X,y))-dV

dv=y(n-x-y+1)

BRBRTITHE T4 3 2P B AT S U AR, LA n>8 A1
— AR -

1.

Bl 1 £(9,(4,4),(4,5)=F(9,(4,5)) — 4x4+ ¥3_, k =205-16+6=195
Bl 2: £(11,(3,5),(4,5))=Ff(11,(4,5))- ¥3_, k =386-6=380
WA PR ELE

Bl 1 1(9,(4,4),(4,5))

B 2:

=£(9,(3,4),(4,4))-4(9-4-4+1)
=£(9,(3,3),(3,4))-4(9-3-4+1)-8
=£(9,(2,3),(3,3))-3(9-3-3+1)-12-8
=£(9,(2,2),(2,3))-3(9-2-3-1)-12-12-8
=£(9,(1,2),(2,2))-2(9-2-2+1)-15-12-12-8
=£(9,(1,1),(1,2))-2(9-1-2+1)-12-15-12-12-8
=[(285-9)-1(9-1)]-14-12-15-12-12-8= 195
f(11,(3,5),(4,5))
=f(11,(3,4),(3,5))-5(11-3-5+1)
=f(11,(2,4),(3,4))-3(11-3-4+1)-20
=f(11,(2,3),(2,4))-4(11-2-4+1)-15-20
=f(11,(1,3),(2,3))-2(11-2-3-1)-24-15-20
=f(11,(1,2),(1,3))-3(11-1-3+1)-14-24-15-20
=[(506-11)-2(11-2]-24-14-24-15-20 =380

B IR LA fe A Z AT A SR AR O AH ] HY
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(73) 2K f(n,(x,y),06,y+1)) ~ f(n,(x,y),(x+1,y)) B 7 B R A iR Rl
TEBRET AL (#8097 A8 - IEFRE DAL = AP RN 2 18 7%
Rt » (HRNSERR I = AP AR 88 - HE =P A
Jite 2 RIFEZ EH —(E B AR IERRE R © DA n=7 F1 n=8 Lsf3l
FH N EI AT > DU i3 S FE A v] 7 AR e

n=7 n=8

ol e |ae|an g2 anjas)

i o — e\ 3 ecaes|es |es)
(3.2)[(33) (3.8)[(3.7)
4,2) 4) (4 (4.7)

(4,1)|(4,2) [CENCORCE] (4.6) | (4,7) = i
(6,2)|(6,3) (6.6)|(6,7)

(6,1) (6,4) (6.7) @M (7,3)[(7.4)(7.5)|(7.6) (7.8)

70|72 (@4 78|77 (®.1)|(8.2) ®.7) .(s-.'s)_l

n=7 n=8

(1.2 .6 ANEIE TN KA. DIA7)ABI=7.1).6,1)]
=[(1,7),(2,7)]=[(7,1),(7,2)]=((6,7).(7. )]=[(7,6),(7,7)]  =[(1.8).(2,8)I=I(8,1).(8,2)I=[(7.8),(8,8)I=I(8,7).(8,8)]
[(14),.41=[4.1),4.2=[4.6)4.N=I6.4,7.4]  [231GBIII3.2).E33)=(2.6)(3.6)]=[(6.2)(6.3]

I E e SN Bl =13.6).3.N)=(6,3),(7.3)1=(6,6).(6,7)I=[(6,6),(7.6)]
[(3:4).(44)1=[(4.3),(4.4)=((4.4),(4.5)]=I(4.4).(5.4)] (24).(2 5)11(4.2) (5. 2I=1(4.7).(5.T)=L7.4).(7 )]

[(4,4),(4,5)1=[(4.4).(5,4)I1=[(4,5),(5,5)I=[(5,4).(5.5)]

1. A58 fn,(0y), (xy+1) B &eRE —J54% f(n,(xy),(x+1y))
l=x=n 1l=sy=n ERLAE=APERNZHEE

2. SOfaER EE ) to () (55 X< i< T

3. [#EERAT]

BRER:

f(n,(xy).(x.y+1)) or f(n,(xyNx+1y)) FEk=n+1

t1) if x>y - ZH# (xy) to (y,x)

@) ifx>5 +1+ x=kx if y>5+1 > y=ky

3) X [(xy+1)(xy)] to [yXxy+1)] = [(x+1y)x.y)] to [(xy)x+1.y)]
Sin>2>13

4. [ESCRE t1>t2>1t3 5RHF
LA 1(7,(6,6),(6,7)) R0l =SB S AE 2 BT 0E > RF & i i RN RR AR
BRI GERAAE > EATFE RS 1-1 28 > RILETEETiE
f(7,(6,6),(6,7))t2—(8-6,8-6),(8-6,8-7)=(2,2),(2,1)t3—(2,1),(2,2)t1—(1,2),(2,2)
f(7,(6,6),(6,7))t2—(8-6,8-6),(8-6,8-7)=(2,2),(2,1)t1—(2,2),(1,2)t3—(1,2),(2,2)

5. FIFHECEHRARA] > 2 EIT

f(8,(6,3),(7,3))t1—(3,6),(3,7)t2—(3,9-6),(3,9-7)=(3,3),(3,2)t1—(3,3),(2,3)t3—(2,3),(3,3)
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fh~ WIFEER K
— - FE mxn NIES S0 (B {EITRATITAR -

R R AE (LB — 74 n® (EFTE

HUET  GAHTEAVERERNE - M3 S 2H

TV =Pt 2 g - Bl e 2 FraRIEUE -

(—) B n a8y - HEUEBA |

B|c|D
1+2+..... +n;r1:(n+1)8(n+3) \&\;?
(Z) B& n BEEE > HEUEEAE - =
n n(n+2)
1+2+..... —= 5

£ nxn IIESE BT > (EH—ETH81R - A S mvaR T BB AR R R B

B (iR K Fi A L B AR AR AR AL -
(—) EIeFAHSIEE KPR IR ARG T RHAE 3x3~8x8 By T8 - (L —{EE S
F&Ooy)&  HATE ST & E0 ThRss HAEZMHERY (BL7x7 fl 8x8 Fyfil) -

77 8x8
133 | 128 | 125 | 124 196 | 190 | 186 | 184
118 | 112 | 110 178 | 170 | 166
103 | 100 158 | 152
96 | taa

() BEERENY LR KA TN - BRI R SR R
Y et DRI R AR » SRR fn , (xy) )22 G -

1 —RGPRBUE © EEIELY

FEA BRI

FAMERZE > AT EIIEREL D(n ,(x, v)) ZAE - FELL C(n) - D(n,(x, y))AET
FAn,(xy)) ZAE - WATZFIAMHER RS2 AR R A IEERE - 1T
RN RS > HEERE 2 -

— kB8 neN B

X<y <

n+1

D(n,(X,Yy)) = Zi k?+2
k=1

f (n,(x,y))=C(n)-D(n,(x.y))

y
D xk +(n—2y)xy
k=x+1

2. FERBLE + EELER

= BT YR B A

£ nxn BYJTERT > EUHAZE TS ()% - HATE SRR - &R

RGBT P AL TEEFEAR (4

(1) 5 R Z FERARX=1) - FATLAA f(n,(Ly)) =[C(n)-n]-(n-y)(y-1)
AyRlEE > STRE S YRy E—EE -
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(2) B HNZARHIRHAZFZER (FR(e>1) AT EAFIF f(n, (x-1,y-1)) AAEEHE -

IREHERYZEE dv » BIETETE f(n,(0y) Z4H -
SFE()(2)Z o ed R > FIH MR Z IR E - SeREETRUIE 3x3~8x8 5
B (THC (B BT & () 1% - HATE SIS 2 BE » IR i A
PR s S EAATE R RV IEERUE - TSR HEERE2ME -

EEEB neN B x<y<""*

if x=1, f(n,(1,y))=(C(n)-n)-dv
dv=(n-y)(y-1)

if x>1, f(n,(x,y))=f(n,(x-1,y-1))-dv
dv=(n-x-y+2)(x+y-1)

(=) f(n, (xy)) FrEAr B EHRAH A
FEBREHMER—E &R T 7ER - EEE DAL =AIPER AN 2 L B 518 Rt
FEHR - ARERCMEL = AP R E T8 - HEBAT 6 = AP & 5 Y
Fit&ZE > ERTIL T —(E A AN e AR (4

f(n,(x,y)) &Xk=n+1

(1) if x>y > ZX# (x,y) to (y,x)

(t2) if x> & > x=kx_if y>5 - y=ky
FI R pERE R R 515 £(11,(7,8))8F > So48 HH t2(12-7,12-5)8 Ak £(11,(5,4)) >
A H 1 #EHARK £(11,(4,5)) - .. f(11,(7,8))= f(11,(4,5))

£ nxn BYIETG G BR T - AERUHAS (8 TRV T 7ARL -
[EfRi > Pg s H S EE PRI e = AP i 2 U5t > BT & ArA HIECA

(—)  BRREIEE - HAUEHRAE T
n-1, n*-1 SRR
2142 +..... + > )= 2 'Ii
() BERMEEE - HAUERAE
2
2(1+2+....+ My +2n
2 4

£ nxn IESE BT > (EHAER @581 - Fraamva T B AR
BRI (bR K A (i B R R R AL

(—) [EBRRIHEI Y2 R PR R 57k - SEREETRHAE nxn J78R A > (EHUHAD —
EMCE IS HEE0Gy), Gy+1)] B0 GEEI[0Gy), (x+1,y)] 7% HFrE & 48 TR
A BEE HAETEAHEIRY » (BL7x7 F1 8x8 Fyff)
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7

[127 123 121
117 111 109

109 105
100 a7

94

20

[ 188

1w

| 169 | 165 I 16!)}7

138 I 138}—

(D) PEIGEER LR P BB TN - SRR ONEE 5%

1.

2.

3.

I > [EIE AU AR M R b8 PR AR AR R — ey R AR

Bt £n, (xy) ,00y+1)) FT £(n, (V) (x+Ly)) 7 BEES -

—RRREUE | EEE R R A

’

HWE S ATFEEE " - iRk BUE R B TR AVE T8 E
Z R EEUE AR o A SRRV A AL B 8RR B e - 3
LIAHASAL B TTHE 2 (55 R BAER) Ry ELiRt - e B 2 #2(E DV » &E0T5E
& %537 DV EA n EEERE - HAIx, y ZRA{HRA Ay

x=1 X
fiiey DV=xy — 2K g DV=xy — 2K - mstas psm T -

Ea | fm,&Yy), Xy +1)=fn,Xy+1))—xy+ xik
X
geE |, (LY, (x+1,y) = f(n,(x+1,y)) — Dk
k=1

RERBE © LA BT 2 FHT R B (5

EHTTEIR E IR IRE T T - BRI HEE — AR B F 2R (5 -
WrFeiEtE T - oS BRI RSB IR 2 FERI R R S 52
REVRHEZEZERA (> TTRHEIRE (5 S0y Ryt Bedfie ) A - &E5RA0F

#—51 |x=1, f(n,(Ly).(Ly+1)=(C(n)-n)-dv dv=y(-y)
HWE |x>1, f(n,(x,y), 00y +1)=F(n,(x-1,y),(6y))-dv  [dv=x(n-x-y+1)
Hitrm  |x>1, f(n,(x,y),(x+1,y)=f(n,(x,y-1),(x,y))-dv |dv=y(n-x-y+1)

A R B A B — 1 5 A8 Z AR DU PR (KL 0 M 2252 )

EIE— S EERHE

HRGE — S #2 ERREE

f(n,(x-1,y-1))-(n-x-y+2)(x+y-1)

x=1 | f(n,(1,y))=(C(n)-n)-(y-1)(n-y) |f(n,(1,y),(1,y+1))=(C(n)-n)-y(n-y)
BE f(n,(xy).(x,y+1))=
=1 f(n ,(X,y))= f(n ,(X—1 SY) :(XSY))'(H -X-y+ 1 )x
X

Herml f(n, (x,y),(x+1,y))=
f(n :(XSY'.' ),(x,y))—(n-x—y+ 1 )y
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4. PEEPFI PRI R —fehy —fHen 8 > Se BT HEAGIR Z BUE - WAIZ AT
FMIER K H B AR T R R IERERUE - BT TSRS - HEERE M
[5] o

(=) 2K f(n,(x,y),06y+1)) ~ f(n,(xy),(x+1,y)) FrA{ir B AR dE AR A1)
BT E 588y 77 A8 » EEEDALE = AERN 2L E & bt
RS MR RN E =APANEE T R HEg o= AP ERA
WM& 6 MEETIL T — (I B AH S AR (4

iR

f(n.(xy).(xy+1)) or f({n,(xyXx+1y)) Fk=n+1

(t1) i x>y - X (xy) to (y.x)

(t2) if x>—=- 2 +1- xX=kx if y> 5 +1—~y'=ky

t3) ¥ [(xy+1)(xy)] to [(x.v)(xy* )] = [+ Ly)Xxy)] to [(xy)(x+1,y)]

SEEN >12>13
H~ TR
] ol — A
o ULFIFMAEZ MIHG > |0  EBERMTEEAR
SRAFS n T (0y) (cy+1)] o —(E B AR

& [0ay) ,(x+L,y)] Z{H

® o DUBHZHAE nxn Y &R
N > n FIEE RS B ESE
ZIR A

® —f&%IH fn,(xy)) NEEEFEK ® IABIZZHIAT nxn HYTJTHE
5 BFEETA n EAY AR E0E, BB > n R4 & 8 R
ST ERERS » TR x+1 FEEZIRI %
R NG HFREEEREK
E B 4 o ER S AR U1 A

RN HETE

7N~ ieEmrk e s IERES::
R T RSHHTEECR n (EHIF > i BT B HAVEE R B—20Y > Z#EH Visual Basic

Eﬁ%ﬁm%ﬁ%kﬁﬁw HEESS T RESTR  INMaesT MY =T
B SR — 75182 75 16 R

(. ([

I ))=f(n,
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
(AT 1

F5 1581 : (A) DTN 5 1
‘ b 1 E
4 3
3 a4
(B)—RREBEH 3 s
EE 7 (By— R OB i
8 FHTE8 i
5 8
| 5
10 o
- 1 : !ﬁ m A is
12 12
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1y

PR T 11 (EfR n (TR - SRBIREM AR - AT N RATR

T B8 EERHTE | —BRHEE
R4S B AT [EAEEEIR K EER R
(150,(45,9)) f(150,(45,52)) 934975 934975
f(250,(150,234)) f(250,(17,101)) 4983707 4983707
f(350,(150,300)) (350,(51,150)) 12859525 12859525
f(500,(300,399)) f(500,(102,201)) 35994852 35994852
f(700,(599,399)) f(700,(102,302)) 102641356  |102641356
f(900,(699,780 f(900.(121,202 226910872 226910672
S — 51 EERE | BRERTE
e Es 2R ses g2
(100,(56,57),(56,58)) f(100,(43,45),(44,45)) 254904 254904
f(250,(159,160),(160,160)) |#(250,(91,91),(91,92)) 4155451 4155451
f(350,(150,300),(151,300)) |f(350,(51,150),(51,151)) 12850600 12850600
f(500,(300,399),(301,399)) |f(500,(102,200),(102,201)) |35979603 35979603
f(700,(429,388),(430,388)) |f(700,(271,313),(272,313)) |88216618 88216618

e~ RIRERRE

R RIEAIEEAYIRS] - H AT sEp 7R R (EAHAR T A BT RS
IR B AR ERERIT T A=A DL EARAT TRV ERES - (B2
YeiE ZHEITEHVEMEEY - sA/SEE NEFTR) - BREHUERIRS - MHER
RZ TR IR - o085 - REPREE B DA S T DU R R AT 52

RS ER -

BIREHE S —(EEE > BHE n x n BVIEA 78R (EHUHA —(E5 & Z R

et A DUE R S RN HADEY (B 518 [(xuya)(xa,y2)] » SEERET EORHEHU 2R
— TR e B BRI Ry e ?

 IESMERTFESERL N x n IEJTH T S EEL— A% K —ASARA AL B TR IR VAR 1

B eAtE o AR E m x n BYRITIZITER - BE AR RITE T
PR R (&R51) B9 nx n IEJGEUTHE » WHRERERM n x n JTERZ =R
AT R R AR FEY S —(E E AR -

P =
P
H=

LR

- FREGRE (R 92) - #yHEasE - a0« @S EEEARAE -
- BHEUERREE (R 97) - THMC 8 88 m R EsE Eer i - adbi + L& -
v ZEIFEE(R 89) © Visual Basic 6.0 fREg ik EEf2 kst -

== *’[kl%% °
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